

ΛΑΚΩΝΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 2008 • Τηλ. 273 10 22242 - Fax. 273 10 82260 • email:lakoniko@otenet.gr

Για τον «Καποδίστρια II» θα συνεδριάσει η ΤΕΔΚΛ

Έγγραφο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας με θέμα «Εναρέτη εσωτερικού διαλόγου για τη διοικητική μεταρρύθμιση» θα συζητηθεί την ερχόμενη Τρίτη 23/9 στη συνεδρίαση της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Λακωνίας.

Επιστημονικά η σπουδαιότητα της παραπάνω συζήτησης, από την οποία και θα ληφθούν αποφάσεις, ο πρόεδρος της ΤΕΔΚ κ. Φέλιππος Πήλιουρας παρακαλεί για την παρουσία τους όλους τους δημάρχους και τους προέδρους των κοινοτήτων του νομού.

Εκτός του συγκεκριμένου θέματος, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, που θα αρχίσει στη 1 το μεσημέρι στα γραφεία της ΤΕΔΚ (Δωριέων 11), θα συζητηθούν ακόμα:

- Συνδιοργάνωση «Λακωνικού Πνευματικού Συμποσίου 2008», που θα πραγματοποιηθεί 10-12 Οκτωβρίου στο Γύθειο.
- Συμμετοχή ή μη στο ολοκληρωμένο πρόγραμμα εξωστρέφειας της γεωγραφικής Πελοποννήσου.
- Αποδοχή 13.624,87 ευρώ ως οικονομική ενίσχυση από την ΚΕΔΚΕ για αποκατάσταση των περιοχών που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του 2007.
- Μετακίνηση αιρετών στο συνέδριο της ΚΕΔΚΕ, που θα λάβει χώρα στη Θεσσαλονίκη στις 5,6 και 7 Νοεμβρίου.

Σπουδαίο ανασκαφικό έργο στο ιερό του Αμυκλαίου Απόλλωνα

Τον αρχαιολογικό χώρο του ιερού του Αμυκλαίου Απόλλωνα, όπου συντελείται ένα σημαντικότερο ανασκαφικό έργο, επισκέφθηκε χθες Παρασκευή 19/9 ο νομάρχης Λακωνίας κ. Κώστας Φούρκας.

Επικεφαλής της επιστημονικής ομάδας που πραγματοποιεί τις ανασκαφές είναι ο διευθυντής του Μουσείου Μπενάκη και γνωστός σπαρτιατολόγος κ. Άγγελος Δελιβοριάς.

Η αρχαιολογική οκαπάνη προσπαθεί με τα ευρήματά της να δώσει λύση σε ένα από τα σημαντικότερα αρχαιολογικά αινίγματα. Πρόκειται για τη μορφή του θρόνου του Απόλλωνα, που έκτισε στο Άλσος των Αμυκλών ο διάσημος αρχιτέκτονας από τη Μαγνησία



της Μικράς Ασίας Ίωνας Βυθικής, ο οποίος ανήγειρε ένα τριώροφο μνημείο με μορφή καθίσματος για το ξύλινο ξόανο του θεού, που είχε ύψος 13 μ. Βρισκόταν, δε, πάνω από τον τάφο του Υάκινθου, ο οποίος σύμφωνα με τη μυθολογία ήταν ο αγαπημένος φίλος του Απόλλωνα.

σελ. 9

Αιτήσεις στο ΙΕΚ για πιστοποίηση

Από το ΙΕΚ Σπάρτης ανακοινώθηκε ότι η προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης περιόδου 2008 Β αρχίζει την Παρασκευή 26/9 και λήγει στις 3 Οκτωβρίου. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στους ενδιαφερόμενους από τη γραμματεία του ΙΕΚ, στα τηλέφωνα 27310-20301 και 21711 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.



Επίσκεψη του Γρηγόρη Καλομοίρη στη Λακωνία

Κοινωνός των προβλημάτων ο αντιπρόεδρος της ΟΛΜΕ

Σχολεία της Λακωνίας επισκέφθηκε χθες το πρωί ο αντιπρόεδρος της ΟΛΜΕ κ. Γρηγόρης Καλομοίρης, προκειμένου να συζητήσει με τους εκπαιδευτικούς για την κατάσταση που επικρατεί στο νομό με την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Ειδικά για τη Λακωνία σχολίασε τις «άσχημες στεγαστικές συνθήκες» στις οποίες λειτουργεί το Μουσικό Σχολείο, κρίνοντας ότι θα πρέπει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες ανέγερσης ενός δικού του κτιρίου.

σελ. 8

Ποιος απατάται ακριβώς;

Η ενέργεια του δημάρχου να απομακρύνει μέσω επιστολής τον δημοτικό του σύμβουλο κ. Ρήγα προκάλεσε ντόμιο συγχύσεων και παρερμηνειών ως προς το αποτέλεσμα και την ορθότητά της. Ο «ΛΤ» σε καμία περίπτωση δεν ενειλάκη σε αυτό το «παιχνίδι», όπως «φαινομενικά και απατηλά» θέλουν κάποιοι να υποστηρίξουν.

σελ. 8-9

Λέσχη Ανάγνωσης στην Κουμαντάρειο Πινακοθήκη

Την προσεχή Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου ξεκινά για τρίτη συνεχόμενη χρονιά τη λειτουργία της η Λέσχη Ανάγνωσης, στην Κουμαντάρειο Πινακοθήκη Σπάρτης.

σελ. 6

«Τα Βατοπεδινά»



Του Διογένη
Ιω. Μαλτέζου

σελ. 3